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Styrelsemöte 2014-12-07
Plats: Idrottens hus
Tid: 16:00-18:00
Närvarande:
Patrick Mauritzon, Anna Jonsson, Lars Mattsson, Björn Tunemalm

Minnesanteckningar:
1. Gemensamma tävlingsresor 2015
Styrelsen beslutar att gemensamt ordna en resa för alla som vill delta i stafett-SM i Uppsala den 13-14 juni (den 13:e arrangerar Uppsala sprint). Alla som vill delta får anmälningsavgiften betald av föreningen upp till 600 kr för SM-tävling, för stafett ersätter klubben upp till 1000 kr (vid SM). Anna ansvarar för det praktiska inför Uppsala. Ev kommer vi även försöka ordna annan gemensam resa om intresse finns.

Inför stafett-SM i Uppsala kommer uttagning att ske i Holmsjön under maj/juni, ansvariga är Lars och Patrik. Mer info kommer inför Holmsjöpremiären 2015!

I samband med att man meddelar att man vill ha tävlingslicens får man ange vilka tävlingar man tänker delta i så har vi också ett bra underlag för vilka tävlingar som kan vara aktuellt att samordna resa till.

2. Skidförbundet 
Pga information från Pelle att det var ett svalt intresse att tävla för klubben vid skidtävlingar bordlägger vi frågan om att gå med i skidförbundet nu och lyfter istället frågan vid årsmötet.

3. Stadgar (och organisering i klubben)
Anna har lämnat ut ett förslag på reviderade stadgar som styrelsen till nästa möte får i uppdrag att läsa igenom och komma med synpunkter alt godkänna. Anna mailar ut nytt underlag.

4. Simträning (Ingrid)
Vi beslutar att tacka Ingrid för hennes insats vid Järnets gemensamma simträningar under hösten med ett presentkort på Utebutiken på 500 kr.

5. Vårens möten
1 februari kl 16, plats bestäms senare.
Anna tf valberedning.  

6. Årsmöte
4 februari 2015, Björn bokar på Folkets Hus, kl 19. 
Verksamhetsberättelse, Björn – ekonomi, Anna – gemensamma träningar, Lars – Holmsjön/tävlingsprestationer, Pavio – Svenska cupen. Alla skriver sina delar och skickar till Patrick innan nästa möte.

7. Cykelträning
Anna har fått frågan om att ha gemensamma cykelträningar för spinning på vintern och rent allmänt en stående tid för utomhuscykling under sommarhalvåret. Vi säger att cykeltiden på IKSU lördagar kl 9 är en sådan tid just nu och Anna ber Tomas och Lennart ta reda på om det finns möjlighet att hyra tid på ett gym för gemensamma spinningpass.

8. Klubbkläder
Björn pratar med Anouschka om uppdrag att ta fram förslag på triathlonkläder, cykelkläder, löparkläder och överdragskläder. Björn tittar på förslag på tryck. 

9. X-terra satsning
Niclas vill dra igång en satsning mot X-terra och driva en gemensam mtb-cykling. Styrelsen är överens med att vi inte tycker att detta bör ske i Holmsjön, främst med anledning av att vi inte vill riskera störa klubbens relation till de boende där. Vi föreslår istället Kulla som lämplig plats för detta. Anna återkopplar till Niclas.

10. USS triathlonsektion
Anna berättar om det möte som varit med USS ang deras satsning på triathlon. Lite oklart hur tanken är att USS önskar att andra idrottsföreningar ska stötta denna satsning.

11.  Träningsläger Mallorca våren 2015
Lars kollar med Pavio om träningsläger på Mallorca för att se vilka intresserade det finns. 

12.  Tidtagningsutrustning
Lars har fått erbjudande att köpa en tidtagningsutrustning för c:a 55 tkr, både för triathlon och multisport med engångschip. Paketet innehåller 2 mattor. Eftersom vi tidigare avsatt 45 tkr för detta beslutar vi att tillskjuta ytterligare de medel som behövs och tidigarelägger inköpet. Lars ansvarar.

Vid pennan
Patrick





