Stöcke Triathlonsällskap Järnet

Styrelsemöte 2015-04-23
Plats: Hos Anna J
Tid: 18:00-20:00
Närvarande:
Patrick Mauritzon, Anna Jonsson, Björn Tunemalm, Fritjof Theens (p.1-5c)

Minnesanteckningar:
1. Mötets öppnande
Anna öppnade mötet

2. Föregående protokoll
Lades till handlingarna

3. Medlemsinfo
Fritte visade ett förslag på flyer att dela ut vid ex Holmsjön. Vi godkände förslaget med tillägget att också lägga in information om Umeälvsloppet.

4. Hemsidan, administration
Björn får uppdrag att se över hemsidan och diskutera med Rickard om att han kan administrera och uppdatera hemsidan. 

5. Ekonomin
a. Budget 2015
För att kunna redovisa ett ekonomiskt resultat per tävling beslutar vi att varje tävlingsorganisation ska göra en budget före tävlingen som styrelsen får möjlighet att sätta sig in i och som blir styrande för tävlingens genomförande.

b. Delegation tävlingsansvariga
Vi konstaterar att varje tävlingsorganisation genom punkt 5a får delegation genom styrelsens godkännande och i det fall att ett annat behov uppstår är det upp till tävlingsorganisationen att äska mer medel av styrelsen.

c. Ersättning medlemmar Umeå Triathlon
Styrelsen beslutar att ta fram ett antal frågor för att få klart för oss vad medlemmarna tycker i denna fråga. Besvaras av alla närvarande medlemmar vid säsongspremiären 2015 i Holmsjön. 

d. Simbanor
Anna kommer kontrollera med Umeå Kommun vad som gäller inför höstens simtider. Ännu har det inte varit så många deltagare vid nuvarande simtider att vi tycker att det finns skäl att utöka antalet simtider.

6. Tävlingar
a. Uppsala Triathlon
Ännu har Anna fått in 13 st intresserade för denna tävling. Ännu är det lite för få tjejer för att kunna formera tillräckligt många mixlag. Uttagning sker i Holmsjön vid säsongsstarten 2015. Anna kommer skicka ut information till klubbens medlemmar för att få fler intresserade.

7. Cykel och skidförbundet
Bordläggs pga att vi inte är beslutsmässiga. Frågor till medlemmarna ställs även kring denna fråga i samband med punkt 5c.

8. Övriga frågor
Klubben är intresserad av att stötta arrangemang som medlemmar har genom träningar och tävlingar som genomförs. Vi får fortsätta diskutera hur vi kan stötta dessa individers projekt.

9. Nästa möte
[bookmark: _GoBack]Vi lägger ut en doodle under tiden 25-31 maj!
