Stöcke Triathlonsällskap Järnet

Styrelsemöte 2016-05-02
Plats: Hos Lotta
Tid: 20:00-22:30
Närvarande:
Patrick Mauritzon, Björn Tunemalm, Marléne Hedelin, Lennart Flygare, Lotta Mårtensson, Fritte Theens

Minnesanteckningar:
1. Mötets öppnande
Marléne öppnade mötet

2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes

3. Föregående protokoll
Lades till handlingarna

4. Simtränare
Lennart redovisar några intressanta alternativ och kommer arbeta vidare med de alternativ vi ser som bäst för att tillgodose alla olika nivåer inom klubben. 

5. Simtider Navet och sammanfattning av enkäten
Medley stänger 15 juni och Navet öppnar 20 augusti. Marléne redovisar enkäten, den populäraste simtiden är sön 9:00-11:00, näst populärast var onsdag 19:30-21:30. Vissa kommentarer gjorde gällande att man önskar fler simtider, gärna morgontider.

6. Tävlingsresor Uppsala och Gävle
Patrick rapporterar om läget inför Uppsala. Ännu behövs ytterligare tävlande för att kunna fylla två stafettlag. Vi pratar om att genomföra uttagningar i Holmsjön innan Uppsala så vi kan sätta ihop lag/lagen.

7. [bookmark: _GoBack]Holmsjön
Marléne har pratat med Lars ang delat ansvar över Holmsjön som Lars är positiv till, som avlastning till Lars. Ang tillståndsdiskussionen från tidigare slår vi fast (efter diskussion med Länsstyrelsen) att Holmsjön är att betrakta som träning och därmed krävs inget tillstånd. Vi pratar om att ta fram dokumentation för att säkra att vi kan ge vem som helst ansvar att genomföra en Holmsjön i händelse av att Lars inte kan.

8. Funktionärsvästar
Vi pratar om att vi behöver enhetliga, tydliga och flertal västar för alla våra tävlingar vilket Patrick får i uppdrag att undersöka. 

9. Ansökan om integrationsmedel, SISU
Marléne lyfter frågan om att söka integrationsmedel för att vi som klubb ska kunna vara beredd på intresse att prova på triathlon från flyktingar etc. Lotta tar på sig att tillsammans med Marléne skriva en ansökan.

10.  Mallorca 2017
Vi pratar om att planera för ett gemensamt träningsläger nästa vår för alla medlemmar. Mer information senare.

11.  Umeå triathlon
Björn påtalar behovet av fler medlemmar (eller anhöriga) som ställer upp kring tävlingen. Bla behövs flertalet domare. Även har fortsatt behov av funktionärer. 

12.  Kommande mötestider
Tisdag 7 juni kl 19:00 hos Lennart.

13.  Mötets avslutande
Marléne avslutade dagen möte.

