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Styrelsemöte 2016-11-07
Plats: Hos Pavio
Tid: 19:00-21:00
Närvarande:
Patrick Mauritzon, Björn Tunemalm, Marléne Hedelin, Lennart Flygare, Fritte Theens, Pavio Grzelewski

Minnesanteckningar:
1. Mötets öppnande
Marléne öppnade mötet

2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes

3. Föregående protokoll
Gicks igenom och Björn konstaterade att tidtagningssystemet kostat mer än tidigare budgeterats, c:a 95 tkr. 

4. Anlitande av tränare
Diskussion om kompensation för anlitande av simtränare. Styrelsen beslutade att bevilja Ingrid och Emma 1 000 kr vardera som resebidrag.

5. Avslutningsfest 2016
De som deltar ur styrelsen bildar arbetsgrupp för att uppmärksamma årets pristagare. Styrelsen beslutar att avsätta 5 000 kr till avslutningsfest och 1 300 kr till aktivitet på IKSU (inomhustriathlon, träningstävling) i samband med avslutningsfesten.

6. Inköp
Allmän diskussion om vilket mandat som styrelse eller medlemmar idag har och styrelsen påtalar vikten av att alla utgifter som klubben tar på sig ska vara beslutade av styrelsen i förväg. Det ska därför finnas skriftlig dokumentation på beslutet innan inköpet sker. Det ska även finnas en koppling till de aktiviteter som fastställts av årsmötet för kommande års verksamhet.

7. Tävlingar 2017
Vi diskuterar de tävlingar som vi hittills drivit och frågar oss om vi ska fortsätta driva alla tävlingar som vi ännu drivit. Styrelsen är enig om att detta är en viktig fråga som behöver diskuteras på årsmöte med medlemmarna. För att förbereda det vill vi ställa frågor till medlemmarna till nästa möte för att ta reda på vilka tävlingar vi ska driva, vilka tävlingar medlemmarna vill vara med och anordna etc. Björn ansvarar för denna fråga.

8. Tidtagningssystemet
Prissättning vid uthyrning av tidtagningssystemet diskuteras och vi är eniga om att vi behöver utarbeta en fast prislista. Och att vi behöver ha en initial kostnad som är lite lägre under tiden då vi arbetar in systemet. Björn ställer frågan om det finns intresse att utbilda sig i tidtagningssystemet och Marléne tar med sig frågan.

9. Gemensam tävlingsresa/resor
Allmän diskussion om hur vi kan använda klubbens medel för att bidra till att medlemmarna åker på resor. Vi anser att frågan behöver lyftas med medlemmarna till årsmötet men vi ser det också som angeläget att fortsätta bidra till att klubbens medlemmar åker på mästerskapstävlingar i Sverige. 

10.  Medlemsavgift
Vi diskuterar medlemsavgiftens storlek och konstaterar att 201 kr är en mycket låg avgift men där vi samtidigt också vill värna om tillströmning av medlemmar. Vi lyfter frågan till årsmötet där förslaget är 250 kr (utan licens), 400 kr inkl licens och familj 500 kr (inkl en licens).

11.  Nästa styrelsemöte
Tisdag 10 januari 2017 kl 19:00 hos Patrick och tisdag 7 februari kl 19:00 hos Björn.

12. Mötets avslutande
Marléne avslutade dagen möte.

