[bookmark: _GoBack]Stöcke Triathlonsällskap Järnet

Styrelsemöte 2017-03-20
Plats: Hos Lennart
Tid: 19:00-21:00
Närvarande:
Patrick Mauritzon, Björn Tunemalm, Marléne Hedelin, Fritte Theens, Lennart Flygare

Minnesanteckningar:
1. Mötets öppnande
Marléne öppnade mötet

2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes

3. Föregående protokoll
Gicks igenom och lades till handlingarna.

4. Budget
Från årsmötet fick styrelsen i uppdrag att arbeta vidare med planering för sommarens tävlingsresor samt inköp/byggande av cykelställ och ev annat material behov. De tävlingar årsmötet beslutade som klubbresor var Uppsala (styrelsens val) och Lapponia (medlemmarnas val). Tävlingsreseansvarig för Lapponia är Pelle Edlund. Pelle ombeds inkomma med en äskadebudget senast 30 april. Björn tar kontakt med ev tävlingsreseansvarig för Uppsala.

5. Förfrågan att få arrangera löpartävling i klubbens namn
Pavio har frågat klubben att få arrangera tävlingen Mullsjörundan i Stöcke Järnets namn. Denna tävling är nedläggningshotad och Pavio (tillsammans med sin son) funderar på att ställa upp som tävlingsansvariga under 2017. Frågan utreds vidare.

6. Tränings- och tävlingskläder
Marléne undersöker inköp via Trimtex. Patrick ska lämna ett tryckförslag till Marléne. Marléne har tagit fram förslag på simmössa. Marléne arbetare vidare med både triathlonkläder och andra typer av kläder.

7. Medlemsenkät
Styrelsen diskuterar att genomföra en enkät för att få mera instick från medlemmarna vad som önskar av klubben. Marléne och Patrick arbetar vidare med denna. 

8. Umeälvssimmet
Lennart lyfter frågan om datum för tävlingen samt att utse tävlingsledning. Lennart kollar vidare med medlemmar som kan tänkas ställa upp i tävlingsledningen samtidigt som klubben önskar att alla som är intresserade att höra av sig till styrelsen eller Lennart. Lennart tar även kontakt med Barry för att se om det går att samorganisera med USS och deras Tri 4 fun. Förslag datum på Umeälvssimmet 12:e eller 13:e augusti.

9. Nästa styrelsemöte
Måndag 15 maj kl 18:30 hos Fritte.

10. Mötets avslutande
Marléne avslutade dagen möte.

