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Styrelsemöte 2017-07-03
Plats: Hos Patrick
Tid: 18:30-20:30
Närvarande:
Patrick Mauritzon, Marléne Hedelin, Fritte Theens, Lennart Flygare, Björn Tunemalm

Minnesanteckningar:
1. Mötets öppnande
Marléne öppnade mötet

2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes

3. Föregående protokoll
Gicks igenom och lades till handlingarna.

4. Simtider
Marléne har beställt simtider till hösten och önskat kortare simtider (från 2 timmar till 1,5 timmar). Marléne skriver ett medlemsbrev med information om simtider mm.

5. Klädleverantör
Vi diskuterar Trimtex som klädleverantör efter sista beställningen och överväger byta leverantör.  

6. Umeå Triathlon 
Björn efterlyser fler ansvariga. Fritte har börjat rekrytera funktionärer och det är viktigt att alla funktionärer anmäler sig i tid. Alla som har fått licens betalt av klubben har ännu ej anmält sig. Björn presenterar budget för Umeå Triathlon.  

7. Umeälvssimmet
Lennart informerar om läget som i år är ett samarrangemang med USS. Tillståndet är klart. Lennart planerar använda tidtagningssystemet. Om vi behöver en ramp så kostar det ganska mycket pengar. Betalning i år kommer ske till Lennart via bankgiro eller swish vilket gör det möjligt för Lennart att löpande se vilka anmälningar som inkommer, vilket dessutom avlastar Björn som kassör. Budget har ändrats lite jämfört med fjolåret samtidigt som Lennart hoppas på fler deltagare. 

8. Sponsring resor
Vi diskuterar sponsring av resor eftersom Lapponia ej gått att anordna som en gemensam resa. Därför beslutar styrelsen att för år 2017 istället hantera klubbfinansiering enligt följande:
Alla medlemmar kan söka 500 kronor i ersättning för rese-/tävlingsbidrag för genomförd triathlontävling under klubb Stöcke TS Järnet, sanktionerade av Svenska Triathlonförbundet förutsatt att medlemmen också fullgjort funktionärsuppdrag åt Stöcke TS Järnet under 2017.

9. Insamlingen åt Anja
Patrick informerade om att vi lyckades samla in 90 000 kronor som överlämnats till Anjas syster Lina som efter överenskommelse med Anja tagit över vårdnaden av Anjas och Andreas barn.

10. Tidtagningssystemet
Fortfarande har vi haft svårt att sprida kunskap kring tidtagningssystemet i klubben och det är just nu bara Lars som kan systemet. Vi behöver fler medlemmar som lär sig hantera detta system samtidigt som vi är ganska överens om att systemet främst är till för klubbens egna arrangemang. Lennart föreslår inköp av förlängningssladdar då vi upptäckt att mattorna ligger lite för nära varandra i Holmsjön pga lite korta sladdar. Lennart tar upp detta med Lars.

11. Cykelställ
Cykelställen är nu klara (finns ännu hos Lennart) och vi har köpt 13 ställ á 5 cyklar per ställ. Vi diskuterar olika alternativ av förvaring kring Holmsjön och kommer inte fram till en riktigt bra lösning ännu, tiden får utvisa detta. 

12. Mässa (studentsportardag)
Klubben har fått frågan från organisationen Try it out om vi är intresserad av att engagera oss i denna mässa den 9 september. Styrelsen beslutar sig för att vi inte ska delta.

13. Simträning
Fritte ska göra ny förfrågan med Barry som simtränare. Vi återkommer i frågan.

14. Nästa styrelsemöte
Tisdag 12 september kl 18:30 hos Marléne.

15. Mötets avslutande
Marléne avslutade dagen möte.

