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Styrelsemöte 2017-09-12
Plats: Hos Marléne
Tid: 19:30-21:30
Närvarande:
Patrick Mauritzon, Marléne Hedelin, Fritte Theens, Lennart Flygare, Björn Tunemalm

Minnesanteckningar:
1. Mötets öppnande
Marléne öppnade mötet

2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes

3. Simtider Navet
Med anledning av att vi inte får simma senare än 20:30, men betalar till kl 21:00, har Marléne kontaktat Navet för att lösa detta. Även behöver Navet förtydliga vilket ”krav” som ligger på oss när det gäller lägga ut och ta in linor för simtider som ligger först eller sist på dagen.

4. Röda ladan/förvaring
Det saknas gula reflexvästar från ladan. Vi behöver efterlysa dessa. Vi pratar även om ett behov av att ha alternativ förvaring till ladan. Marléne har frågat kommunen om alternativ men där finns inget. Björn har i flera år upplåtit utrymme privat för klubbegendom och säger sig vara villig att fortsätta med det mot att vi tillverkar fler nycklar för att inte Björn behöver vara delaktig vid all in- och utlastning. Vi enas därför om att vi ska ta hjälp av klubbmedlemmar och städa detta förråd årligen (lämpligen i samband med avslutningsfest). Vi behöver då även inventera vårt material, ex när det gäller tält. Lennart lyfter förslaget att tillskapa en (eller två) materialansvariga som kan hålla klubbens material uppdaterat och vara ansvarig för utlämning av material.

5. Budget 
Vi diskuterat behov att köpa in en byggcentral i syfte att underlätta evenemang där vi behöver el.

6. Höstfest budget
Från fjolårets fest utsågs Björn, Henrik och Ingrid till festkommitté. Budget fastslås till max 6 000 kronor. Datum för klubbfesten återkommer festkommittén med. 

7. Tävlings och resebidrag
Som vi beslutade om vid föregående styrelsemöte ska medlemmen inkomma med ett kvitto som visar vilken tävling man deltagit i (resultatlista) samt uppge var man fullgjort sitt funktionärsuppdrag.

8. Simtränare
Fritte har fortsatt söka Barry för att ta en diskussion om simträning. Marléne har även fått ett förslag till ett Trainingcamp med både simning, cykling och löpning som vi beslutar gå vidare med. Fritte får även i uppdrag att höra med Ingrid/Emma om möjligheten att anordna simträning.

9. Tävlingar 2018
Björn lyfter förslag att ev samordna 2018 års Umeå Triathlon med USS så att vi har tävlingen samma helg. Vi diskuterar även behovet att ta med oss mera erfarenhet mellan tävlingarna som Björn får i uppdrag att författa i egenskap av 2017 års tävlingsledare. Vi siktar på att anordna Umeå Triathlon lördag 11 augusti 2018.  

10. Medlemsenkäten
Marléne gick igenom svaren från enkäten. Totalt 30 svar har inkommit. En reflektion är önskemål om prova-på tillfällen vid Holmsjön. Även mer gemensamma träningar efterfrågas. I nöjdhet över klubben har getts ett mycket gott omdöme. Vi får ta med oss detta och får fortsätta arbeta med de svar som inkommit. 

11. Ny klädleverantör
Lennart har bokat in möte med SIGR där även Marléne kommer delta. Lennart och Marléne återkommer i frågan. 

12. Nästa styrelsemöte
Måndag 13 november kl 18:30 hos Lennart.

13. Mötets avslutande
Marléne avslutade dagen möte.

