Stöcke Triathlonsällskap Järnet

Styrelsemöte 2017-11-13
Plats: Hos Lennart
Tid: 18:30-20:15
Närvarande:
Patrick Mauritzon, Fritte Theens, Lennart Flygare (ordf), Björn Tunemalm

Minnesanteckningar:
1. Mötets öppnande
Lennart öppnade mötet

2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes

3. Utökning av simtider Navet
Marléne har av Navet önskat en utökning av simtiderna till 1,5 timme någonstans mellan klockan 17:00-20:30. Marléne får fortlöpande rapportera hur detta går men angeläget att vi får ett besked om detta senast under december.

4. Lokal till förvaring av klubbens material
Vi har diskuterat olika alternativ till förråd och beslutar hyra lokal av Björn. Björn kopierar upp 3 nycklar och undersöker försäkringspremie som underlag för prissättning som vi fastställer senare. Lennart kontaktar change the game (som ingick i ett av förrådsalternativen) och meddelar att vi inte deltar.

5. Planering årsmöte
Vi föreslår årsmöte måndag den 12:e februari (v. 7) och som reserv tisdag den 13:e februari (v. 7). Björn undersöker lokal till årsmötet. 

6. Simkurs med Barry
Barry är intresserad att hålla i ytterligare simkurser men vill i så fall fortsätta med samma träningsgrupp som tidigare för att fortsätta utveckla dem snarare än att ta en ny grupp för kortsiktig utbildning. Vi diskuterar även generellt att ordna simkurser men där vi förhyr extra 25-meters simbana (självkostnadspris) för att inte konkurrera bantid med ordinarie veckoträning. Vi beslutar att hädanefter styra upp den ena banan (vid ordinarie träning) med ett gemensamt och obligatoriskt träningsprogram. Vi beslutar att ge Lennart i uppdrag att undersöka förrådsutrymme under läktaren på Navet samt tillgång till anslagstavla för simprogram på Navet. Fritte och Björn ska börja ta fram och spara ner simträningsprogram och Lennart skänker en samling av träningsprogram som klubben kan använda.

7. Utvärdering av kurs med Jeff McGrath
Lennart summerar kursen med att den var mycket bra och att vi bör verka för att försöka få till fler tillfällen.

8. Klubbfest
Klubbfesten är skjuten på framtiden. Festkommittén återkommer senare i vinter.  

9. Ny klädleverantör
Lennart har inte fått svar från SIGR så vi fortsätter kontakter med Verge för närvarande men bordlägger frågan till nästa möte.

10. Nästa styrelsemöte
Måndag 22 januari (v. 4) kl 18:30 hos Björn. Till dess behöver alla (styrelse såväl som medlemmar) fundera på vilka funktioner vi behöver formalisera/tillsätta i klubben, såsom 1-2 st materialare, medlemsansvarig, webbansvarig, klädansvarig, ansvarig för simträning, ansvarig för löpträning och ansvarig för cykelträning.

11. [bookmark: _GoBack]Mötets avslutande
Lennart avslutade dagen möte. 
