Minnesanteckningar styrelsemöte Stöcke TS Järnet 16 september 2015
Plats: Oryx
[bookmark: _GoBack]Tid: 18:00-19:30
Närvarande: Fritte, Marléne, Björn, Patrick & Pavio.

· Umeå Triathlon
Utifrån Anna´s mail om förbundets förslag att ev vända sig till IKSU för att arrangera nästa års Umeå Triathlon är vi positiva till att IKSU erbjuds vara huvudansvarig för Umeå Triathlon 2016 förutsatt att IKSU kan genomföra en sportsligt bra tävling. 

Förbundet vill också att tävlingen ska genomföras senare under sommaren. Vi önskar tävlingsdatum någon gång mellan 1:a och 2:a veckan i augusti. Ang distans har vi också fått frågan av förbundet att föreslå distans och då önskar vi Sprint distans.

· Umeälvsloppet
Bla diskuterar vi generellt kring Umeälvsloppet. En sak som styrelsen vill få åtgärdat är att webbsidan länkas till Stöcke TS Järnets hemsida. 

· IKSU Multi
IKSU Multi funderar på att bryta sig ut ur IKSU och bilda egen förening. Pavio har lyft förslaget att låta denna sektion kunna bli en egen sektion inom Stöcke TS Järnet, med egen styrelsen och egen ekonomi. Styrelsen är positiva till denna förändring och Pavio får i uppdrag att bjuda in dom till nästa styrelsemöte för att presentera sig och sin idé mera.

· Kläder
Marlène visar de kläder som nu erbjudits medlemmarna. Priset för jackorna är 710 kr inkl moms och tryck och medlemmarna betalar 570 kr och klubben står för resten (dvs 140 kr).

Björn informerar om Trimtex som föreslås fortsatt nyttjas för tävlingskläder.

· Ekonomi
Saldo i kassan just nu är c:a 100 tkr förutom intäkter från Umeå Triathlon tävlingen. Mycket av behållningen just nu är vikt för ett tidtagningssystem.  

· Fest
Preliminärt blir festen 17 eller 24 oktober. Fritte är en del i festkommittén och nu söker vi efter fler festarrangörer, gärna tyska sådana. Pavio ställer också upp som festarrangör.

